11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.03.2006 19:00:14

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaya: 28.03.2006 21:19:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16178/answer/16179




YBaxkaemas OxcaHna! BameMy mMyxKy He0oOXOOMMO CaTh KOHTPOJIbHLIM aHaIN3 Ha rapaHepenes
yepe3 4 Hefeny 0CNie OKOHYaHUS nedyeHus. Kypc nedyeHus mJOMKHbL ObITM TPOXOOUTh U B, 1 Bamm
My2K OMHOBPEMEHHO, IIPUYEM BO BPEMS JIEUEHUS U [I0 ITOIYUYEHUS OTPULIATENIBHOTO KOHTPOJIBHOTO
pe3yibTaTa He PEKOEHAYeTCs XKUTh IOJIOBOM XKU3HbI0. TakKe He00X0OUMO CHaTh OOIIHUM aHAIN3
MOYH, TI0CEB MOUM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTUOMOTUKAM. Yaauu!



